
Dialogue 26 Giving Reasons –なぜかを答える- 

練習問題の正解と解説

 
なぜ圭は外に行きたくないのでしょうか。会話を聞いて、理由を選びましょう。 
 
A          Because it’s too hot.  （なぜなら暑すぎるからです。）  
B          Because he’s watching the video.  （なぜなら彼はビデオを見ているからです。） 

C      Because he’s doing his homework. （なぜなら彼は宿題をやっているからです。）  

D      Because he’s hungry.  （なぜなら彼はおなかがすいているからです。） 
 
 

正解： Ｂ Because he’s watching the video.  
（なぜなら彼はビデオを見ているからです。）  

 

解説： 会話でハインリックに外に誘われた圭は「ビデオを見ているからそんな気にな

らない」と言って動こうとしません。そこで答えはＢの Because he’s watching the 
video. （なぜなら彼はビデオをみているからです。）になります。 
 
■“Why（なぜ）?”と理由を問われたことに対してBecause 主語＋動詞～を使って、「なぜ

なら『主語』は『動詞』だから」というかたちで答えることができます。becauseはsince
やasと違って理由の内容が新しい情報である場合に使います。質問では「なぜなら『彼』

はビデオを『見ている』から」と答えています。 
 
■理由を表す表現には他に“since”、“as”、”for”などが挙げられますが、その中でも“because”
は最もはっきり理由を表現できるため、よく使われます。 

 


